

Kristýna jih červen	Kristýna Cup 2017 20. ročník mezinárodního volejbalového seriálu
Červenec	
Hrad Grabštejn 1.-2. července, 9-17.00	Letohrádky na hradě Festival hudby, divadla a cirkusu
Hrad Grabštejn 15. a 22. července	Večerní prohlídky se sv. Barbarou Prohlídky s postavou sv. Barbory
Areál Kristýna 22.-23. července	Mezinárodní dřevosochařské sympozium Dvanáct výtvarníků z ČR, D a PI bude vytvářet plastiky na téma pohádky a pověsti z Trojzemí
Azyl 28.-29. července	Sedmiletá válka – 260 let od bitvy u Liberce Vojenské ležení v Hrádku nad Nisou
Kristýna jih červenec	Kristýna Cup 2017 20. ročník mezinárodního volejbalového seriálu
Srpen	
Hrad Grabštejn 5.-6. srpna od 9 do 17.00	Řemeslný jarmark na Grabštejně Historická řemesla, dobová kuchyně, živá hudba
Donín – Richmond 12. srpna	Hrádecká country sešlost 10. ročník country festivalu připravuje skupina Vobuty
Areál Kristýna 19. srpna	Bike Babí léto MTB závod na tratích 30, 50 a 80 km (Lužické hory, Ještědský hřbet), dětské závody
Hrad Grabštejn 19. srpna od 17.00	XXV. Benefiční koncert pro Grabštejn Bedřich Smetana – Prodaná nevěsta
Hrádecké slavnosti a Bartolomějská pouť 730 let od první písemné zmínky o městě 25.–27. srpna OLYMPIC TURBO Sebastian Moravanka Big O'Band a další... Průvod městem, odhalení obnoveného sloupu sv. Anny Samotřetí	
Chrást Pokoje 25.–27. srpna	Hrádecký štětec Výstava děl hrádeckých amatérských výtvarníků
Dům chovatelů 25.–27. srpna	Místní smíšená výstava drobného zvířectva Pořádá ZO českého svazu chovatelů
Hasičská zbrojnice 26. srpna	Den otevřených dveří Pořádá Sbor dobrovolných hasičů Hrádek nad Nisou
Hrad Grabštejn 26. srpna	Hradozámecká noc Hravé noční prohlídky včetně míst jindy nepřístupných
Horní náměstí srpen	Kinematograf bratří Čadíků Letní kino přímo v centru města
Kristýna jih srpen	Kristýna Cup 2017 20. ročník mezinárodního volejbalového seriálu

Září	
Areál Kristýna 2.-3. září	Auto Enge Triatlon 9. ročník závodu pro všechny věkové kategorie, hlavní závod proběhne 3. září
Areál Kristýna 8.-9. září	Shotgun Festival elektronické hudby
Hasičská louka 9. září	Ekoden Dětský dožínkový program připravený Sp. pro Lužické hory
Dožínky 9. září od 14.00 Hasičská louka Hlavní host: František Nedvěd Slavnost končícího léta	

Kristýna, loděnice 9. září	Trojúhelník Pepy Jurka Jachetní závod oplachtěných plováků
Hrad Grabštejn 9. září	Dny historického evropského dědictví Prohlídky běžně nepřístupných prostor s výkladem zaměřeným na stavební historii
DDM Drak 11.-15. září	Nábor do zájmových útvarů Příjem přihlášek pro další školní rok
Areál Kristýna 15. září	Dětské MTB závody Závod pro děti ze základních škol
Areál Orel 28. září 9.30	Závod do vrchu Podzimní cyklistická 5 km časovka do sedla pod Popovkou
ZŠ Loučná 28. září	Loučení s létem v Loučné Připravuje ZŠ Loučná
DDM Drak září	Z pohádky do pohádky Pořádá DDM Drak

Říjen	
MFC Brána Trojzemí od 3. října do 26. listopadu	Horolezci v Pískovcových horách Výstava věnovaná historii i současnosti horolezectví v Lužických připravená ve spolupráci s hrádeckým Klubem horolezců, který v roce 2017 oslaví 70 let od svého založení.
DK Beseda 6. října od 17.00	Den seniorů Podzimní setkání s hudbou a tancem
Oldřichov – Kopaczów 7. října od 14.00	Evropská pouť Setkání současných a dřívějších obyvatel obou obcí
Turistická ulice 14. října, start 9.30–10.30	Výšlap na Popovu skálu 46. ročník podzimní procházky
Pomník obětem války 28. října	Oslava státního svátku
Hasičská louka říjen	Drakiáda pro předškoláky Pořádá DDM Drak
DDM Drak říjen	Dýňobraní Pořádá DDM Drak
Klub Mařinka, Liberecká Nebezpečí na internetu říjen	Interaktivní seminář pro rodiče dospívajících

Dolní Sedlo – hasičárna říjen	Sedelské hody 3. ročník společenské akce
ZŠ Donín říjen	Donínské posvícení 3. ročník společenské akce
Chotyně – sokolovna říjen	Pouštění osvětlených lodiček Pietní akt sokolům popraveným v Matthausenu
Chotyně – sokolovna říjen	Lampionový průvod na Grabštejn Pořádá Sokol Chotyně a správa hradu

Listopad	
Pomník obětem války 11. listopadu od 11.00	Den veteránů Pietní akt u pomníku ve Školní ulici
Horní náměstí 11. listopadu od 17.00	Lampionový průvod na sv. Martina Tradiční průvod městem s rytířem Martinem v čele
Sokolovna 11. listopadu	Cvičeníčko pro rodiče a děti od 2 do 8 let Zdatné žactvo od 9 do 12 let
Pomník obětem války 17. listopadu od 17.00	Den boje za svobodu a demokracii Vzpomínkový akt u pomníku ve Školní ulici

37. Hrádecký divadelní podzim 24.–25. listopadu DK Beseda
Přehlídka ochotnických divadelních souborů

Chotyně 25. listopadu	3. chotyňské adventní trhy Pořádá obec Chotyně
Sokolovna listopad	Taneční soutěž pro děti a mládež Pořádá DDM Drak
Sokolovna Chotyně listopad	Taneční Babylon, 3. ročník Taneční skupina Staří známí
DK Beseda listopad	Podzimní oldies party K tanci i poslechu hudba od 70. let po současnost

Prosinec	
Hrad Grabštejn 2. prosince	Vánoce na Grabštejně Dobové stánky s vánočními výrobky, prohlídky s kostýmovanými průvodci, doprovodný program
Horní náměstí 3. prosince od 14.00	Cesta za hvězdou: Hvězda stromu Adventní trh na náměstí, rukodělný trh, od 17.00 rozsvícení vánočního stromu
Hrad Grabštejn 3. prosince	Adventní prohlídky Speciální prohlídky, vánočně vyzdobené interiéry
9.-10. prosince, 16.-17. prosince	
Jídlna ZŠ T. G. M. 10. prosince	Cesta za hvězdou: Hvězda pro Mikuláše Výroba vánočních a adventních ozdob, setkání s Mikulášem
Chrást Pokoje 14.–17. prosince	Cesta za hvězdou: Hvězda stromků Výstava vánočních stromků
Kostel sv. Bartoloměje prosinec	Cesta za hvězdou: Hvězda světla Světlo z Betléma do Vašich domovů
Kostel sv. Bartoloměje 24. prosince od 20 h	Vánoční mše svatá Farní úřad ŘKC, Chrástový sbor od sv. Bartoloměje

Chrást Pokoje 24. prosince od 21.30	Vánoční bohoslužba Farní úřad ČČSH
Vánoční koncert Česká mše vánoční J. J. Ryby Kostel sv. Bartoloměje 25. prosince od 17.00	
Chrástový sbor a orchestr od sv. Bartoloměje v Hrádku nad Nisou, spřátelení hudebníci z regionu a sólisté.	
Trojmezí 30. prosince od 15 h	Novoroční vzkaz v láhvi po vodě Setkání s přáteli na závěr roku
Kristýna – Panorama 31. prosince od 13 h	Silvestrovský běh Poslední závod roku pro všechny věkové kategorie
Tělocvična ZŠ Lidická prosinec	Kulturní čtyřboj Pořádá DDM Drak a ZŠ Lidická

Program kina v Hrádku nad Nisou, stejně tak i aktuální program akcí, najdete na adresách:
www.BranaTrojzemi.cz
www.hradek.cz
www.facebook.com/hradeknadnisou

Informace o akcích ve městě až do domu

Nabízíme Vám zasílání informací o akcích pořádaných v Bráně Trojzemí a v Hrádku nad Nisou až k Vám domů formou informačního e-mailu. Zprávu posíláme zpravidla jednou za 14 dnů a obsahuje pozvánky na kulturní a společenské akce ve městě. Výhodou pro její odběratele je u vybraných akcí informování v předstihu s možností rezervovat si vstupenky na zajímavá představení ihned po zahájení předprodeje. Navíc se Vám nestane, že byste nějakou akci přehlédlí. Pokud chcete naši nabídky využít, stačí se k odběru přihlásit na e-mailu info@branatrojzemi.cz.

Kalendář do telefonu

Nabízíme vám sdílení přehledného a pravidelně aktualizovaného kalendáře akcí v Hrádku nad Nisou do vašeho chytrého telefonu. Kalendář obsahuje i program kina a nově přidávané akce. Služba je zdarma, stačí o ni požádat na výše uvedené e-mailové adrese. Kalendář akcí se zobrazí ve vámi používané aplikaci.

Další akce ke zveřejnění v informačních kanálech města můžete posílat na e-mail infocentrum@branatrojzemi.cz.

Předprodej vstupenek v informačním centru a na www.evstupenka.cz.
Otevírací doba multifunkčního centra Brána Trojzemí:
Pondělí, středa, pátek 8.30–16.00
Úterý, čtvrtek 8.30–17.00
Sobota, neděle 10.00–16.00
a 30 minut před začátkem akcí. Polední přestávka je každý den od 11.30 do 12.00.
Vydavatel: Brána Trojzemí, p. s., Horní náměstí 71, Hrádek nad Nisou, leden 2017
tel. ředitel: +420 725 357 278,
infocentrum: +420 482 319 719, +420 725 457 066
infocentrum@branatrojzemi.cz
Změna programu vyhrazena!

KALENDÁŘ společenských kulturních a sportovních akcí 2017



Hrádek nad Nisou město v srdci Trojzemí